

以评促建 推动学校高质量内涵式发展 宜宾学院参加新一轮审核评估在线辅导答疑视频会议

为全面理解教育部《普通高等学校本科教育教学审核评估实施方案（2021-2025年）》的思想理念，科学制定“十四五”评估规划，3月18日上午，宜宾学院参加高等教育教学评估中心召开的“新一轮审核评估实施在线辅导答疑活动”视频会议，会议设A区演播厅和临港校区5101会议室两个分会场。学校党委书记蔡乐才，党委副书记、院长王玲，党委常委、副院长王藩侯、周广均、罗娅君，党委常委、党委宣传部长李成文出席会议，学校副处级以上领导干部参会。





在线辅导结束后，蔡乐才提出三点要求：一是本科教育教学审核评估不能有“旁观者”，每一位教职员工都应践行“以评促建、以评促改、以评促管、以评促强”的理念，推动学校积极构建自觉、自省、自律、自查、自纠的大学质量文化，落实“建设特色鲜明的应用型综合大学”的办学目标；二是要加强对新一轮本科教育教学审核评估实施方案与指标体系的研究，建立“培养创新型应用人才”的质量评价指标体系，推进“三全育人”综合改革与“1+3”课程体系完善；三是建立健全立德树人落实机制，确保本科教育教学核心地位，强化学生中心、产出导向、持续改进，要注重人才培养目标的达成度、社会需求的适应度、师资和条件的保障度、质量保障运行的有效度、学生和用人单位的满意度。



王玲强调，一是要提高站位，充分认识新一轮教育教学审核评估

的重要性。二是要加强学习，深入理解、研究新一轮教育教学审核评估的指标体系及其内涵。三是要认真做好新一轮教育教学审核评估的自评自建工作，加强教学工作常规管理。四是专业建设要准确定位，充分凝练专业特色和亮点，切实做好迎评促建工作。

会议结束后，大家纷纷表示，此次在线辅导答疑让我们深入了解了新一轮审核评估实施的政策背景，理解了“两类四种”评估分类在以评定向、促特色发展方面的总体设计，明白了如何选择评估类型、把握评估重点。